

ನೋವು ಇಲ್ಲ, ಅನುಕೂಲವೇ ಎಲ್ಲಾ

ಸಂದರ್ಭ:

ನಿಮ್ಮ ಬೆಳಗಿನ ನಡಿಗೆಯನ್ನು ಪೂರ್ಣಗೊಳಿಸಲು ಕಷ್ಟವಾಗುತ್ತಿದೆಯೇ? ಅಥವಾ ಒಂದೆರಡು ಮಹಡಿಗಳ ಮೆಟ್ಟಿಲೇರಲು ಸಾಧ್ಯವಾಗುತ್ತಿಲ್ಲವೇ? ಹಾದೆಂದರೆ ನೀವು ಸಂಧಿವಾತ ಪೀಡಿತರಾಗಿರಬಹುದು ಅದರಲ್ಲೂ ಅದು ಆಸ್ಟಿಯೋಆರ್ಟ್ರೈಟಿಸ್ ಕೀಲು ಕ್ಷೀಣಿಸುವುದರಿಂದ ಮಂಡಿ ಮತ್ತಿತರ ಭಾರಹೊರುವ ಕೀಲುಗಳು ದುರ್ಬಲವಾಗುತ್ತವೆ.

ಸಂಧಿವಾತದಿಂದ ಕೀಲುಗಳು ದುರ್ಬಲವಾಗಿ ಬದುಕೇ ಬದಲಾಗುವ ಸ್ಥಿತಿ ನಿರ್ಮಾಣವಾಗುತ್ತದೆ. ರೋಗನಿಯಂತ್ರಣ ಮತ್ತು ತಡೆಗಟ್ಟುವ ಕೇಂದ್ರಗಳ ಪ್ರಕಾರ, ಸಂಧಿವಾತಪೀಡಿತರಲ್ಲಿ ಮೂವರ ಲೋಬರು ತಮ್ಮ ಕೆಲಸ ಮತ್ತು ವಿಶ್ರಾಂತಿಗಳ ಚಟುವಟಿಕೆಗಳು ನಿರ್ಬಂಧಿತವಾಗಿದೆಯೆಂದು ಹೇಳುತ್ತಾರೆ. ಅವರ ಪೈಕಿ, 25%ರಷ್ಟು ಮಂದಿ ತೀವ್ರ ನೋವಿನಿಂದ ನರಳುತ್ತಾರೆ (ಏಳಕ್ಕೂ ಅಧಿಕ ಪೀಡಿತರು ಶೂನ್ಯದಿಂದ 10ರವರೆಗಿನ ಶ್ರೇಣಿಯಲ್ಲಿದ್ದಾರೆ)

ನೂರಕ್ಕೂ ಹೆಚ್ಚಿನ ವಿವಿಧ ಬಗೆಯ ಸಂಧಿವಾತಗಳು ಮತ್ತು ಅದರ ಸಂಬಂಧಿತ ಕಾಯಿಲೆ ಗಳಿದ್ದು, ಸಾಮಾನ್ಯವಾಗಿ ಆಸ್ಟಿಯೋಆರ್ಟ್ರೈಟಿಸ್ (ಓಎ) ರೂಮಟಾಯ್ಡ್ ಆರ್ಟ್ರೈಟಿಸ್ (ಆರ್ಎ) ಸೋರಿಯಾಟಿಕ್ ಆರ್ಟ್ರೈಟಿಸ್, ಫೈಬ್ರೋಮಯಾಲ್ತಿಯ ಮತ್ತು ಗೌಟ್ ಇವುಗಳು ಕಂಡುಬರುತ್ತವೆ. ಜಗತ್ತಿನೆಲ್ಲೆಡೆ ಮಂಡಿಯ ಸಂಧಿವಾತವು ಇಳಿವಯಸ್ಸಿನವರಿಗೆ ಮಸ್ಕಿಲೋಸ್ಕೆಲಿಟಲ್ ವೈಪರೀತ್ಯಗಳಿಗೆ ಮತ್ತು ಅಸಮರ್ಥನೆಗಳ ದೆಸೆಯಿಂದ ಉತ್ತಮ ದರ್ಜೆಯ ಬದುಕು ದುರ್ಬಲವಾಗಿರುತ್ತದೆ.

ಪ್ರಸ್ತಾವಿತ ಪರಿಹಾರ:

ಓಎಗೆ ಚಿಕಿತ್ಸೆಗಾಗಿ ಈಗಿನ ನಿರ್ವಹಣಾ ವಿಧಾನವು ತಾತ್ಕಾಲಿಕವಾಗಿ ನೋವಿನ ಲಕ್ಷಣಾತ್ಮಕ ಪರಿಹಾರ ನೀಡುತ್ತಿದೆಯೇ ವಿನಃ ರೋಗದ ಮೂಲದ ಪ್ರಕ್ರಿಯೆಯತ್ತ ಪ್ರಯಾಣಿಸುತ್ತಿಲ್ಲ. ಎನ್‌ಎಎಸ್‌ಐಡಿ ಗಳೆಂದು ಕರೆಯುವ ನೋವು ನಿವಾರಕಗಳು ಕಿಡ್ನಿ ವೈಫಲ್ಯ, ಹೊಟ್ಟೆಯ ಹುಣ್ಣುಗಳಂತಹ ಸಂಕೀರ್ಣ



“ PEMF ಚಿಕಿತ್ಸೆಯು ಸಂಧಿವಾತ ಸಂಬಂಧಿತ ನೋವು ಸೇತವನ್ನು ತಗ್ಗಿಸುವಲ್ಲಿ ದೈಹಿಕ ಚಲನೆ ಕುರಿತಂತೆ ಗಮನಾರ್ಹ ಅನುಕೂಲ ಒದಗಿಸುತ್ತದೆ ”

ಜರ್ನಲ್ ಆಫ್ ಕ್ಲಿನಿಕಲ್ ಇಂಟರ್‌ವೆನ್ಷನ್ ಇನ್ ಏಜಿಂಗ್, 2013

ಪರಿಸ್ಥಿತಿಗಳಿಗೆ ಕಾರಣವಾಗುತ್ತಿದೆ.

ವೈದ್ಯಕೀಯ ಇತಿಹಾಸದಲ್ಲಿ ಸಂಧಿವಾತಕ್ಕೆ ಮಂಡಿ/ಕೀಲಿನ ಬದಲಿಸುವಿಕೆ ಮಾತ್ರ ಏಕೈಕ ಲಭ್ಯ ಚಿಕಿತ್ಸೆಯಾಗಿದೆ. ಇದೊಂದು ಮೇಜರ್ ಸರ್ಜರಿಯಾಗಿದ್ದು ಇದರಲ್ಲಿ ರಿಸ್ಕ್, ಪಾಶ್ಚಾತ್ಯಪರಿಣಾಮ ಮತ್ತು ಸಂಕೀರ್ಣ ಸಂದರ್ಭಗಳ ಮಿತಿಯಿಂದ ಕೂಡಿದೆ. ಆದರೆ, Total Orthocare ನಲ್ಲಿ ಆಸ್ಟಿಯೋಆರ್ಟ್ರೈಟಿಸ್‌ಗೆ ಸುರಕ್ಷಿತ ಚಿಕಿತ್ಸೆಯ ಆಯ್ಕೆಯಿದೆ. ಇದನ್ನು ಪಲ್ಸ್ ಎಲೆಕ್ಟ್ರೋ ಮ್ಯಾಗ್ನೆಟಿಕ್ ಫೀಲ್ಡ್ (PEMF) ಥರಪಿ ಎನ್ನುತ್ತಾರೆ. PEMF ಬಯೋಫಿಸಿಕಲ್ ಥರಾಪೆಟಿಕ್ ಮಾಡಲಿಟಿ ಪಲ್ಸ್ ಎಲೆಕ್ಟ್ರೋ ಮ್ಯಾಗ್ನೆಟಿಕ್ ಫೀಲ್ಡ್‌ಗಳನ್ನಾಧರಿಸಿದ್ದು ಇದು ಅತ್ಯಂತ ಪರಿಣಾಮಕಾರಿಯಾಗಿದೆ.

PEMF ಚಿಕಿತ್ಸೆಯು ಮೃದ್ವಸ್ಥಿ ಸಂಬಂಧಿತ ಸಮಸ್ಯೆಗಳಿಗೆ ಪರಿಣಾಮಕಾರಿ ಚಿಕಿತ್ಸೆಯಾಗಿದೆ.

ಈ ಚಿಕಿತ್ಸಾ ವಿಧಾನ ಸಂಪೂರ್ಣ ನೋವುರಹಿತ ಛೇದನಹಿತವಾದ ಸರಳ ವಿಧಾನವಾಗಿದ್ದು ರೋಗಿಯ ಆರಾಮ ಹೆಚ್ಚಿಸಿ ನೋವಿನ ಸಂಕಟವನ್ನು ತಗ್ಗಿಸುತ್ತದೆ PEMF ಕ್ರಿಯೆಯ ಪ್ರಾಥಮಿಕ ವಿಧಾನವು ಕೀಲಿನ

PEMF ಚಿಕಿತ್ಸೆಯ ಅನುಕೂಲ

- ◆ ಶಸ್ತ್ರಚಿಕಿತ್ಸೆರಹಿತ ಛೇದನಹಿತ
- ◆ ಅಡ್ಡಪರಿಣಾಮಗಳಿಲ್ಲ
- ◆ ಆಸ್ಪತ್ರೆಗೆ ಸೇರದೆ ಹೊರರೋಗಿಗಳ ಚಿಕಿತ್ಸೆ ಪಡೆಯಬಹುದು
- ◆ ಎಲ್ಲಾ ವಯೋಮಾನದವರಿಗೂ ಚಿಕಿತ್ಸೆ ಸಾಧ್ಯ
- ◆ ಬೇರೆ ವೈದ್ಯಕೀಯ ಸ್ಥಿತಿಗಳಿಂದ ಈ ಚಿಕಿತ್ಸೆಗೆ ತೊಂದರೆಯಿಲ್ಲ
- ◆ ಚಿಕಿತ್ಸೆಯ ನಂತರ ನೋವಿಗಾಗಿ ಔಷಧಿ ಅಗತ್ಯವಿಲ್ಲ

ನೋವನ್ನು ತಗ್ಗಿಸಲು ಊತವನ್ನು ಕಡಿಮೆ ಮಾಡುವುದಾಗಿದೆ. ಇದು ಮೃದ್ವಸ್ಥಿಗಳ ಕೋಶದ ಪ್ರಸರಣದ ಮೇಲೆ ಉತ್ತಮ ಪರಿಣಾಮ ಬೀರಿ ಅದರ ಪುನರ್ರಚನೆಗೆ ನೆರವಾಗುತ್ತದೆ.

ಆಸ್ಟಿಯೋಆರ್ಟ್ರೈಟಿಸ್ ಚಿಕಿತ್ಸೆಯಲ್ಲಿ ಮೃದ್ವಸ್ಥಿಯ ಮರುಸೃಷ್ಟಿ ಮಾಡಿ ರೋಗದ ಸಮಗ್ರ ಪ್ರಕ್ರಿಯೆಯನ್ನು ಹಿಂದುಮುಂದಾಗಿಸಬಲ್ಲ ವಿಧಾನವೆಂದರೆ PEMF ಮಾತ್ರ. ನೋವನ್ನು ತಗ್ಗಿಸುವುದಲ್ಲದೆ ಇದರಲ್ಲಿ ಅಡ್ಡಪರಿಣಾಮಗಳಿಲ್ಲ. ಹಾಗಾಗಿ, ಇದು ಮಂಡಿಚಿಪ್ಪು ಬದಲಿಕೆಗೆ ಅಲ್ಪವೆಚ್ಚದ ಅತ್ಯುತ್ತಮ ಪರ್ಯಾಯವೆನಿಸಿದ್ದು, ಎರಡೂ ಮಂಡಿಗಳಿಗೆ ಒಟ್ಟಿಗೆ ಚಿಕಿತ್ಸೆ ನೀಡಬಹುದು. ಇದು ಚಲನಶೀಲತೆ ಹೆಚ್ಚಿಸಿ ಮಂಡಿಯ ಕೀಲುಗಳ ಸ್ಥಿರತೆ ಸುಧಾರಿಸಿ ರೋಗದ ಮುನ್ನಡೆಯನ್ನು ಸ್ಥಗಿತಗೊಳಿಸುತ್ತದೆ.

ಹೆಚ್ಚಿನ ವಿವರಗಳಿಗೆ ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ:



Total Orthocare
It's a JOINT effort

ನಂ.59ಎ, ಎಂಎನ್‌ಆರ್ ಕಾಂಪ್ಲೆಕ್ಸ್, ಸ್ಪೀಲ್ ಫ್ಯಾಕ್ಟರಿ ಬಸ್ ನಿಲ್ದಾಣದ ಬಳಿ, ದೊಡ್ಡ ಬಾಣಸವಾಡಿ ಮುಖ್ಯರಸ್ತೆ, ಬೆಂಗಳೂರು-560043

ದೂ: +91-7204148290
www.totalorthocare.in